ОТЧЕТ
по обращениям граждан в администрацию муниципального образования
[bookmark: _GoBack]Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края 
за первое полугодие 2017 года.

В администрацию муниципального образования Лебединский сельсовет за первое полугодие 2017 года поступило 166 обращения от  граждан. Из них: 166 устных обращения, которые касались в основном вопросов выдачи справок, выписок из книг похозяйственного учета.
Количество выданных за отчетный период  справок населению составило 166 штук - это и справки о составе семьи, справки о личном подсобном хозяйстве, о действительном проживании на территории Алтайского сельсовета. Было выдано Администрацией Лебединского сельсовета 2 выписок из похозяйственных книг. В целях общения специалистов с населением в  первом полугодии 2017 года проведено 4 схода граждан. Тематика сходов с собраний касалась жизненно важных вопросов для населения.
 За    полугодие 2017 год в адрес администрации Лебединского сельсовета поступило 39 документов, по которым специалистами администрации  подготовлено и  направлено 39 ответов. Это  письма и запросы из  прокуратуры Табунского района, Табунского суда,  отдела полиции, отдела по социальной защите населения, Пенсионного фонда Табунского района и др.
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