Информация о состоянии защиты населения  и территории от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях о приемах и способах защиты населения от них.
Администрацией Серебропольского сельсовета Табунского района Алтайского края регулярно проводится работа по защите населения от чрезвычайных ситуаций.
По договоренности с ООО «Березовское и ООО «Хорошенское» были восстановлены минерализованные полосы вдоль границы сел Сереброполь, Успенка и Хорошее .(май месяц 2022 года)
[bookmark: _GoBack]Администрация Серебропольского сельсовета Табунского района Алтайского края регулярно опубликовывает  сообщения на информационных стендах в селах сельсовета о важности уборки приусадебных участков и прилегающих территории от сорной растительности. В  администрации сельсовета разработан план о мероприятиях по благоустройству сёл сельсовета (постановление от 28.03.2022 № 24). Также  работниками сельсовета производится очистка территорий общего пользования от сухой растительности.

